
調 査 トーポレ

調査結果

今回は「推し活」に
ついてお聞きしました。

2024年6月6日（木）～2024年6月20日（木）調査時期

回答者数 5,814人

調査名 「『推し活』についてのアンケート」

あなたには「推し」がありますか？（複数回答可）Q1

「推し活」についてご自由にお書きください。Q3

家族の絆が深まることも
あるかなと思っています。

（40代男性）

日々の生活で
家族内のコミュニケーションを補う

ツールとして有効と思う。
また、ストレスを溜めないための
癒しを与えてもらっている。

（50代男性）

家族はアイドルやキャラクターの推し活だが、
私は街の応援を推し活としている。
小田急沿線にお邪魔して

  街の過去の出来事や成り立ちを体感して
  未来に想いをはせるのは、とても楽しい。

（50代男性）

推しがいる人が楽しそうに
暮らしていて羨ましく思います。
私も推しが欲しいです。

（40代女性）

100円ショップに
推し活のためのグッズの種類が

たくさん増えたので、
推し活をやっている人が多いのだと

分かりました。
（40代女性）

『推し活』に
ついてのアンケート

芸能人・俳優・
お笑い芸人

5% 20% 25%15%10%上位回答

アイドル・歌手

アニメや漫画の
キャラクター・Vtuber　

スポーツ選手

8.2%

9.2%

0%

ペット・動物

「推し活」をしてよかったことはなんですか？
（複数回答可・上位回答）

Q2

※特になしと答えた方は42.0％で、
全体の約6割の方が何らかの推し活をしているという結果でした。

22.3%

16.4%

15.4%

元気をもらえる
68.4％

癒される・
ストレスが減る
61.2％

行動的
になる
28.5％

仕事や勉強の
モチベーション
になる
27.2％同じ

趣味を持つ
友達ができる
14.7％

人生が
豊かになる
44.9％


